

提高思想认识 转变工作作风 提升工作效能

供应充足 价格稳定 购物有序

我县全力做好疫情防控春节市场物品保障工作

面对当前疫情防控工作,根据县“能力作风建设年”活动领导小组办公室下发的通知精神,县商务局、市场监督管理局快速响应,深入实践“为民办实事”理念,采取各项扎实有效措施,统筹做好疫情防控春节市场生活物资储备、食品安全监管工作,保障居民生活必需品市场供应安全稳定。



1月17日上午,记者在县城德信泉、大驰·欣悦城等大型商超内看到,从生活日用品到副食品、鲜菜、肉蛋奶等琳琅满目、供应充足,市民在做好疫情防护情况下有序进出超市选购商品。

为确保市民“菜篮子”安全丰富,县商务局成立了生活必需品市场供应专班,制定了工作方案、应急预案,建立了生活

必需品供应日监测日报告制度,并向上级商务部门争取到“新冠肺炎疫情防控应急物资运输车辆通行证”,保证了生活必需品供销运输渠道畅通。市场监管局为做好节日市场管理,开展地毯式执法检查,严厉打击制售假冒伪劣、囤积居奇、故意哄抬物价等行为,确保市场秩序稳定。

据县商务局副局长陈红卫介绍,目前,全县生活必需品市场供应充足、价格稳定,居民购物有序,没有出现断货、抢购现象。

(史军伟 文/董红巧 图)

铁路办对“能力作风建设年”活动进行动员部署

1月17日上午,铁路地区办事处组织召开2022年“能力作风建设年”活动动员部署会,对此项活动进行安排部署。

会议要求,要充分认识开展“能力作风建设年”活动的重要意义,坚持问题导向,尽快补齐能力上的短板、作风上的不足,打好能力作风建设这场硬仗;要紧扣目标要求,提升“五种能力”,锻造“四种作风”,发扬刀刃向内的自我革命精神,全面检视差距不足;要深入动员学习,建立问题清单、整改清单、责任清单,坚决解决到位;要做好总结提炼,结果运用,完善能力作风建设长效机制,深化拓展活动成果;要有“跳起来摘桃子”的主动意识,坚定“跳起来摘桃子”的信心,锻造“跳起来摘桃子”的本领,鼓足“跳起来摘桃子”的干劲,争取以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

(王克渠)

“能力作风建设年”专栏

陈国辉察看春运情况

1月17日是全国春运第一天。当天,副县长陈国辉先后到宝丰中心汽车站、宝丰站、平顶山西站察看春运情况。

每到一处,陈国辉都详细了解客车运行、旅客发送、疫情防控等情况。他要求,要统筹做好春运和疫情防控工作,严格落实上级关于春运工作的部署要求,图定、调图好发车趟次,主动适应旅客出行需求,做好安全保障、便民服务、售票等工作,提高春运质量。要严格落实疫情防控各项措施,严把“输入”关,严格按程序做好出站乘客核算检测报告、身份证、健康码、行程码查验工作,盯紧守牢重要关口,确保不漏一人、万无一失。要提高检查效率,缩短旅客进出站时间,保持通道畅通,确保春运平安有序。(李萍 郭跃峰)

市总工会领导到我县慰问困难职工和劳模代表

1月18日上午,市总工会四级调研员康健民到我县看望慰问部分困难职工和劳模代表,为他们送去了工会组织的温暖和关爱。县总工会主席、县三级调研员崔建利,县四级调研员、县总工会党组成员张艳峰等陪同。

康健民详细询问了困难职工冯盼柱家的生活情况,给他送去了米、油、牛奶等慰问品和3000元慰问金,鼓励他树立战胜困难和疾病的信心,过一个欢乐祥和的新春佳节。之后,康健民来到88岁市级劳模张得安的家,与他亲切交谈,嘱咐他保重好身体,照顾好家庭,并送去了慰问品和5000元的慰问金。(蔡滇)

商酒务镇“云村”春晚明晚播出

近日,商酒务镇北张庄村“云村”春晚已录制完成,将于1月20日晚8:00开播,节目将在文化豫约、百姓文化云、直播鹰城、市群艺馆直播平台播出。

目前,我县线上马街书会系列活动及“云村”春晚正在紧张筹备录制中。据了解,春满乡村——我们的小康生活”2022年平顶山市“云村”春晚系列活动由省文化和旅游厅主办,省文化馆、市文化广电和旅游局承办,市群众艺术馆及各县(市、区)文化广电和旅游局组织实施。

(杨耀东)

老支书袁军国为全村群众办年货

春节临近,为减少人员外出购物流动,加强群众生活基本物资保障,1月17日,赵庄镇袁庄村原党支部书记袁军国为全村村民送去了面粉、大米、油、醋等各2000件年货。

为减少人员聚集,经袁庄村干部商议,当天将物资发放点设在村广场,设置一米间隔线、物品领取点,由村内党员、群众志愿者协同“两委”干部逐户发放,确保秩序井然。

“由于疫情原因,最近我们为了配合疫情

防控政策,都很少出门,送来的生活物资真是送到了我们心坎里,真是太感谢我们的老书记了!”两手提着生活物资的袁庄村村民岳丽花激动地说道。

袁军国说:“我是一名老党员,又当过袁庄村的支部书记,临近年关帮乡亲们囤些生活物品也算是为村上的疫情防控工作出点力,比着日夜坚守在卡点值班同志的辛苦付出,我带这些东西也不算什么,就想着让大家踏踏实实过个年。”(宋柄恒)

爱心人士胡延彬捐赠物资助抗疫

1月14日下午,县中医院爱心人士胡延彬为石桥镇师庄村捐赠了方便面、矿泉水、面包、饼干、84消毒液、医用外科口罩等抗疫物资,以实际行动助力我县疫情防控工作。

据了解,胡延彬是石桥镇师庄村人,在县中医院任职120司机。当看到疫情形势,并通

过与该村书记联系得知,守卡人员在艰苦环境下24小时值守时,迅速行动,自己出资为师庄村疫情防控服务点的执勤人员购买了爱心物资,以尽绵薄之力。

(陈兵)

新春走基层

这俩人不学好,估计要在“号里”过年喽

我县公安快速侦破一起手机店被盗案件

1月15日,石桥派出所快速破获一起手机店被盗案,抓获犯罪嫌疑人2名,追回被盗手机20余部,有力打击了违法犯罪分子的嚣张气焰,有效提升了人民群众的安全感和满意度。

当日早上8时许,辖区群众李某慌忙来到石桥派出所报警称:自己经营的手机店卷帘门被撬,店内20余部手机和3000元现金被盗,被盗价值共计5万余元。

年关将近,为尽快破案,帮助群众挽回财产损失,该派出所立即组织警力开展工作。通过调取相关视频资料、开展走访摸排和深入研判,办案民警最终锁定汝州籍两名男子杨某、佑某

有重大作案嫌疑。在县局党委的安排部署下,办案民警立即赶往汝州,在汝州市寄料镇派出所的协助配合下,将正准备出售部分赃物的犯罪嫌疑人杨某抓获。随后民警抓住有利战机,迅速将另一犯罪嫌疑人佑某抓获。经讯问,另一部分手机已被犯罪嫌疑人佑某分散放至多地。此时已经是深夜23时许,为尽快追回全部赃物,办案民警克服重重困难,翻山越岭、东奔西走,于16日凌晨4点将剩余被盗手机逐个追回。

目前,犯罪嫌疑人杨某、佑某对其盗窃手机店内财物的犯罪事实供认不讳,案件正在进一步办理中。

(陈亚诗)

(上接第一版)以实际行动为建设“四强县”、迈入全国“一百强”不懈奋斗。县委党校要将学习好、宣传好六中全会精神作为一项长期的政治任务,列入党员干部培训内容,认真抓好组织实施,确保学习成效。

会议强调,省“两会”对今年全省的发展目标和重点工作进行了进一步的安排部署。全县上下要认真学习 and 落实好省“两会”精神,深刻领会实现“两个确保”、实施“十大战略”的工作要求,主动认领任务,增强行动自觉,真正把会议精神贯彻落实到各项工作中去,确保今年经济社会发展实现开门红、全年红。

会议指出,过去一年,全县各级党组织紧紧围绕县委决策部署,克服新冠肺炎疫情、水灾风灾等自然灾害不利影响,主动担当、履职尽责,为加快建设“四强县”作出了积极贡献。

就做好今年工作,会议要求,各级党组织要继续贯彻落实县委决策部署,全面加强党的领导,不断推动全面从严治党向纵深发展;要精准聚焦中心工作,立足主责主业,推动宝丰高质量发展;要持续加强自身建设,不断提升行政能力和服务水平,更好地履职尽责、服务大局,更富成效地做好工作,推动“四强县”建设取得更大成效。

会议还研究了其他事项。

(朱亚旭 李得胜)